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        O olhar da enfermagem na multidimensionalidade
           do Envelhecimento de Homens & Mulheres


O acelerado processo de envelhecimento da população é uma realidade mundial, nacional e local, outros fenômenos somam-se o envelhecer de homens e mulheres, dentre estes se destacam o crescimento das doenças crônico-degenerativas, a feminização da velhice e a polifármacia, etc. 
Os atuais indicadores sociais e de saúde apontam para novas condições epidemiológicas com o crescimento da incidência de doenças que até pouco tempo eram características do grupo etário jovem, passam a acometem também os idosos, a exemplo disto, as estatísticas revelam que 2% dos idosos estão contaminados pelo vírus HIV, o que passa a ser um tema instigante para as pesquisas em saúde e para a produção de conhecimento que permita atenção a esta faixa etária, na perspectiva da promoção da saúde e na prevenção de doenças, bem como no tratamento e reabilitação daqueles que adoecem.

Felizmente, a velhice de hoje não deve ser vista como sinônimo de invalidez e decadência. Muitos já são os idosos que apresentam boas condições físicas, psíquicas, sociais e culturais, as quais garantem a superação das fragilidades, desequilíbrios e dos desgastes próprios do processo de envelhecimento. Tudo isto propicia a inclusão dos velhos e velhas em atividades sócio-educativas próprias dos grupos de convivência, das academias de terceira idade e das universidades abertas. 
Deste outro lado da moeda da velhice emergem inúmeras possibilidades de empoderamento, participação social e cidadania, que resultariam em autonomia e independência, e mais qualidade de vida e bem estar nesta faz de suas vidas, principalmente se os idosos fossem instrumentalizados para o auto cuidado e recebessem dos serviços de saúde na atenção básica, uma assistência holística e integral capaz de estimular potencialidades latentes nas diversas dimensões da existência humana, indo além dos diagnósticos de patologias como a hipertensão e o diabetes e das ações prescritivas imediatas, que sem dúvidas devem ser obedecidas, sem o negligenciamento de cuidados relacionados às práticas de vida saudável. 
No contexto de um vasto espectro de fenômenos presentes na problemática do envelhecimento da população brasileira e piauiense, vem se consolidando estudos e pesquisas nesta área no Programa de Pós-Graduação Mestrado em Enfermagem da UFPI. A exemplo disto, duas Dissertações de Mestrado orientadas pela Profª Drª Maria do Livramento Fortes Figueiredo serão apresentadas em seção de defesa pública na sexta feira, dia 18 de março de 2011, quais sejam: A primeira, intitulada Conhecimento de homens idosos sobre a prevenção do HIV/Aids, da mestranda Helony Rodrigues da Silva, às 9h00. A outra sobre a mulher idosa e o envelhecimento ativo: necessidades e potencialidades que tem como autora Maria do Ó Cunha Marreiros, às 15h00, ambas no Auditório Carlota Lina do Departamento de Enfermagem, Bloco 12 do Campus Ministro Petrônio Portela.  
Nestes dois momentos científicos teremos a presença e a avaliação da Profª Drª Célia Pereira Caldas uma das maiores autoridades em pesquisas geriátricas e gerontológicas no país, tendo também sido pioneira na implantação da Universidade Aberta para Terceira Idade (UNATi) na Universidade do Estado do Rio de Janeiro (UERJ). Numa análise prévia dos estudos aqui desenvolvidos a Profª Drª Célia Caldas considerou importante a aplicabilidade dos resultados destes estudos na prática assistencial à população idosa especialmente, na atenção básica. Portanto, estamos felizes por estarmos produzindo um conhecimento novo, contemporâneo e aplicável no cotidiano assistencial e educacional.
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Felicidades, Cidade Feliz.

Profª Drª Mª do Livramento Fortes Figueiredo

Docente e Pesquisadora da UFPI
Orientadora das Dissertações de Mestrado
Chefe do Departamento de Enfermagem da UFPI

          Coordenadora do Núcleo de Estudos e Pesquisas sobre 
Mulher e Relações de Gênero - NEPEM/UFPI

Email´s: livramentofigueiredo@bol.com.br ou liff@ufpi.edu.br
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