Ordem Estadual do Mérito Renascença do Piauí

Grau Grande Oficial
Luiz de Sousa Santos Júnior – licenciado em química pela Ufpi, mestre em química inorganica pela unicamp, doutor em ciências também pela universidade estadual de campinas (unicamp) e professor associado da universidade federal do piauí. té assumir o reitorado da ufpi, em novembro de 2004, teve intensa atuação científica, participando ativamente dos principais encontros e congressos em sua área de atuação. publicou vários artigos em periódicos especializados e em anais de eventos, interagindo com especialistas de diferentes regiões do brasil e do mundo. tem larga experiência na pesquisa e na orientação acadêmica. possui, também, experiência administrativa, tendo sido chefe do departamento de química. reitor da ufpi reeleito para o quadriêncio 2008/2012, tem sido um entusiasta da confirmação da universidade como um instrumento de desenvolvimento estratégico regional e de transformação positiva das condições existenciais do povo piauiense e brasileiro.
Grau Comendador

Antônio de Deus Filho – médico formado pela universidade do brasil em 1976. especialista em pneumologia, clínica geral e administração hospitalar. mestre em medicina pela universidade federal de são paulo. ex-presidente do conselho regional de medicina. professor e ex-diretor do centro de ciências da saúde da universidade federal do piauí. presidente da unimed de teresina. ocupa a cadeira no. 3  da academia de medicina do piauí.

Arnaldo Ferreira – médico, com especialização em neurocirurgia. é professor aposentado da universidade federal do piauí. membro titular da sociedade brasileira de neurocirurgia.

Carlota Lina Vieira Cardoso – formada em enfermagem pela universidade federal de minas gerais, com especialização em administração hospitalar. foi uma das fundadoras do curso de enfermagem da universidade federal do piauí, do qual também foi coordenadora. é professora universitária.

Clarindo de Brito Veras Neto – médico, formado pela universidade federal do piauí, com especializações em ortopedia e traumatologia. diretor do cot – centro ortopédico de teresina e gerente da ortopedia do hospital de urgências de teresina. é professor da ufpi. 

Francineide Pires Pereira – é bacharel em serviço social pela universidade federal do piauí, mestre em serviço social pela pontifícia universidade católica de são paulo (2000) e doutora em ciências sociais pela pontifícia universidade católica de são paulo, com formação especializada em relações de gênero, masculinidades e violência contra a mulher. atualmente, é professora adjunto do curso de serviço social da universidade federal do piauí. coordena o núcleo de estudos e extensão em gênero e desenvolvimento desenvolve pesquisa e extensão em gênero, desenvolvimento e violência contra a mulher. tem publicações em periódicos científicos e capítulos de livros na temática gênero, mulher, mercado de trabalho, dentre outros.

Francisco Passos Costa – médico formado pela universidade federal do piauí. mestre em saúde pública, dirigiu a maternidade dona evangelina rosa. desde junho, está à frente da direção do hospital infantil lucidio portela. é professor universitário.

Isânio Vasconcelos Mesquita – graduado em medicina pela universidade federal do piauí. mestre em ortopedia e traumatologia pela universidade de são paulo. autor de manual publicado pela sociedade brasileira de ortopedia e traumatologia. é professor da universidade estadual do piauí, da qual é membro do conselho universitário e do conselho de ensino, pesquisa e extensão e pró-reitor de pesquisa e pós-graduação. foi diretor e presidente do conselho da faculdade de ciências médicas da uespi, sendo membro de diversas entidades ligadas à área de medicina. é membro da academia piauiense de medicina.

João Xavier da Cruz Neto – graduado em licenciatura plena em matemática pela universidade federal do piauí (1986), com mestrado em matemática pela associação instituto nacional de matemática pura e aplicada, doutorado em engenharia de sistemas e computação pela universidade federal do rio de janeiro e pós-doutorado no georgia institute of technology. ex-tesoureiro da sociedade brasileira de matemática e atualmente professor da universidade federal do piauí. coordenador do programa de mestrado em matemática da universidade federal do piauí, coordenador regional da olimpíada brasileira de matemática das escolas públicas. coordenador regional do programa de aperfeiçoamento de professores de matemática do ensino médio. 

Maria do Perpétuo Socorro Gomes Melo –  médica especialista em neurologia infantil e eletroencefalografia. professora titular de neurologia da universidade federal do piauí. membro titular da academia brasileira de neurologia e da sociedade brasileira de neurologia infantil. é sócia proprietária do instituto do cérebro.
Maria do Rozário de Fátima Borges Sampaio – enfermeira. professora aposentada da universidade federal do piauí; conselheira presidente do conselho regional de enfermagem do piauí. membro da câmara técnica de atenção à saúde do conselho federal de enfermagem.  conselheira efetiva do conselho federal de enfermagem membro da câmara técnica de sistematização da assistência de enfermagem do conselho federal de enfermagem. 

Prisco Medeiros de Melo Neto – médico, com especialização em patologia tropical. é professor da universidade federal do piauí, onde foi coordenador da disciplina de patologia. presidiu o iate clube de teresina.
Waltânia Maria Nogueira Sousa Leal alvarenga – formada em direito pela universidade federal do piauí, com especializações em direito constitucional e em controle externo. é conselheira do tribunal de contas do estado do piauí desde 2003.

Zenon Rocha Filho – médico, formado pela universidade de pernambuco, com especialização em cirurgia torácica. já coordenou a equipe cururgica do hgv. é supervisor do programa de residência médica em cirurgia geral da universidade federal, onde é professor há 33 anos.  ocupa a cadeira 9 da academia de medicina do piauí.

Grau oficial

Denise Martins Almeida – sócia diretora da chroma comunicação, onde também desempenha a função de atendimento, com mais de dez anos de experiência. sua formação superior é em economia pela ufpi. atualmente, cursa direito pela uespi.

José Gonçalves da Costa Gomes – pastor. graduou-se em teologia pelo seminário batista de teresina e em filosofia pela universidade federal do piauí. durante muitos anos, foi servidor público federal. é autor de vários livros. é vice-presidente da comissão de apologética da convenção geral das assembléias de deus do brasil e presidente do conselho de doutrina da convenção estadual da assembléia de deus do piauí.
Nilmar Pereira da Silva – formado em medicina pela universidade federal do piauí. tem pós-graduação em neorologia e sub-especialização em eletroencefalografia e liquor, com relevantes serviços prestados à comunidade piauiense, principalmente pelo atendimento como neurologista do instituto de reabilitação ana cordeiro. é membro das academias brasileira de neurologia e piauiense de medicina. sócio fundador da unimed e sócio proprietário do instituto do cérebro. 
Paulo Henrique dos Santos Ferreira – formado em medicina pela universidade federal do piauí, com pós-graduação em administração hospitalar. já foi secretário municipal de saúde nas cidades de alto longa e campo maior. diretor presidente do hct (hospital das clínicas de teresina).  é imortal das academias de letras da região de sete cidades e da longaense de letras, cultura, história e ecologia.
Grau Cavaleiro

Marcos Rogério de Souza – major da polícia militar do piauí. sua formação de oficial com bacharelado em segurança pública foi pela academia militar edgard faço, de fortaleza, com especialização em gestão de segurança pública. é formado em licenciatura plena em história, pela universidade federal do piauí. atualmente, é o coordenador de finanças do gabinete militar.

Maria de Fátima Pereira de Souza – formada em letras pela universidade federal do piauí e em direito pela uespi, com especialização em recursos humanos. proprietária da beleza & cia, também é formada em estética pela escola de estética de belo horizonte.

