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PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

COORDENADORIA DE APOIO E ASSESSORAMENTO PEDAGÓGICO

–PROGRAMA DE FORMAÇÃO À DOCÊNCIA SUPERIOR–

SEMINÁRIO DE DOCÊNCIA SUPERIOR

1º. Período de 2010

PROGRAMAÇÃO
A Coordenadoria de Apoio e Assessoramento Pedagógico (CAAP), da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PREG) realizará o Seminário de Docência Superior, destinado exclusivamente a professores efetivos da Universidade Federal do Piauí, contratados em 2009 e no início de 2010 (janeiro e meados de fevereiro).

O Seminário de Docência Superior, atividade obrigatória para os novos docentes será realizado em 2 (dois) dias e em cada um dos 5 (cinco) campi, conforme cronograma que segue:
· Dias 4 e 5/3/2010, em Teresina, no Auditório “Professor Noé Mendes”, do Centro de Ciências Humanas e Letras (CCHL), para os professores do Campus “Ministro Petrônio Portella”, Colégio Agrícola de Teresina e Centro de Educação à Distância;
· Dias 12 e 13/3/2010, em Bom Jesus, no Auditório “Professor Acrísio Miranda de Sampaio”, do Colégio Agrícola de Bom Jesus, para os professores do Campus “Professora Cinobelina Elvas” e Colégio Agrícola de Bom Jesus;

· Dias 19 e 20/3/2010, em Picos, no Auditório “Severo Maria Eulálio”, para os professores do Campus Senador Helvídio Nunes de Barros”;
· Dias 26 e 27/3/2010 em Floriano, no Auditório “Jovina Mendes de Carvalho”, para os professores do Campus “Amilcar Ferreira Sobral” e Colégio Agrícola de Floriano;
· Dias 9 e 10/4/2010, em Parnaíba, no Auditório “Professor José Camilo da Silveira Filho”, para os professores do Campus “Ministro Reis Velloso”.

Os horários e as atividades do Seminário são os seguintes:

	Horário
	Atividade


	Primeiro Dia
· 08h:00

· 09h:00

· 09h50min

· 10h:00

· Horário: 14h:00

· Horário: 15h:50min

· Horário:  16h:00
	· Entrega do Material aos Participantes
· Abertura: Prof. Dr. Luiz de Sousa Santos Júnior, Magnífico Reitor da UFPI
· Intervalo

· Exposição e Debate:  “A Docência no Ensino Superior”

· Oficina Temática I – Organização Administrativa da UFPI (órgãos executivos superiores, colegiados deliberativos superiores, órgãos suplementares, colegiados deliberativos setoriais), Regimento Geral da UFPI e Normas Acadêmicas em vigor na UFPI

· Intervalo

· Oficina Temática II – Planejamento do Trabalho Pedagógico: Elaboração do Plano de Ensino e do Plano de Aula


	Segundo Dia
· Horário: 08h:00

· Horário:  09h:50min

· Horário: 10h:00

· Horário: 14h:00

· Horário: 15h:50min

· Horário:  16h:00
	· Oficina Temática III – Didática do Ensino Superior

· Intervalo

· Oficina Temática IV – Recursos Didáticos

· Oficina Temática V – Avaliação da Aprendizagem

· Intervalo

· Avaliação do Seminário (PREG, CAAP, docentes, professores convidados)

· Encerramento do Seminário


Os professores que participarão do Seminário de Docência Superior deverão preencher a Ficha de Inscrição (vide modelo no Sítio da UFPI e na página da CAAP) e encaminhá-la para a Coordenadoria de Apoio e Assessoramento Pedagógico (CAAP), no período de 9 a 23/2/2010.
Por ser exigência da Resolução Nº 039/08–CONSUN, contida em editais de concursos públicos para a carreira docente da Universidade Federal do Piauí, a freqüência ao Seminário é obrigatória e somente receberão o Certificado de Participação os professores que participarem integralmente das atividades.
A abertura do Seminário de Docência Superior ocorrerá às 09h do primeiro dia em cada campi, em cada uma das cinco semanas e de acordo com os quadros acima. Oportunamente, a CAAP encaminhará as listas de professores inscritos e que deverão participar do Seminário.
O contato dos participantes do Seminário de Docência Superior será diretamente com a Coordenadoria de Apoio e Assessoramento Pedagógico (CAAP), por meio exclusivo do telefone (86) 3215-5555, no horário de 09h:00 às 12h:00 e de 15h:00 às 18h:00, de segunda-feira e sexta-feira.
