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	A Coordenação Geral do Pacto Nacional pelo Fortalecimento do Ensino Médio no Estado do Piauí INFORMA inicialmente aos integrantes do Projeto que, temos um mês atípico em função das festividades de final de ano e, por isto, a partir de hoje, 24/12/2014 até 3/1/2015, de acordo com o Calendário Acadêmico da Universidade Federal do Piauí (UFPI), estaremos de recesso de nossas atividades administrativas e acadêmicas.
Em virtude do recesso de nossas atividades administrativas e acadêmicas, mas tentando não descumprir o nosso ‘Cronograma Mensal de Avaliação para Recebimento de Bolsa’, INFORMA também que, o período para a informação de frequência e avaliação de atividades, para efeito de recebimento de bolsa, referente ao mês de DEZEMBRO DE 2014, será excepcionalmente conforme segue:
- 26 a 31/12/2014:  Professores e Coordenadores Pedagógicos;
- 29 a 31/12/2014:  Orientadores de Estudo;
- 2 e 3/1/2015:  Formadores Regionais;
- 2 e 3/1/2015:  Supervisores da Formação;
- 5 e 6/1/2015:  Coordenadores Adjuntos;
- 5 e 6/1/2015:  Coordenador Geral.
A Coordenação Geral continua informando aos integrantes do Pacto Nacional no Piauí que devem desconsiderar o lembrete mensal e extemporâneo da Secretaria de Educação Básica (SEB) do Ministério da Educação (MEC), referente à frequência e avaliação de atividades, pois trata-se de mensagem eletrônica automática, uma vez que temos um “Cronograma” local.
Por fim, esta Coordenação Geral deseja a todos os integrantes do Projeto do Piauí, UM NATAL DE FELICIDADES, SAÚDE, PAZ, MUITO AMOR NO CORAÇÃO! e UM 2015 REPLETO DE REALIZAÇÕES EXITOSAS E MUITA DISPOSIÇÃO PARA PROSSEGUIMENTO DA FORMAÇÃO CONTINUADA!
Teresina(PI), 24 de dezembro de 2014.
Prof. Dr. Antonio José Gomes
Coordenador Geral do PNFEM–Piauí
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