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	A Coordenação-Geral do Pacto Nacional pelo Fortalecimento do Ensino Médio no Estado do Piauí ORIENTA aos integrantes do Projeto (Supervisores da Formação, Formadores Regionais, Orientadores de Estudo, Professores, Coordenadores Pedagógicos) que, para cumprimento do ‘Cronograma Mensal de Avaliação para Recebimento de Bolsa’, no período de 25/10/2014 2/11/2014, conforme estabelecido na NOTA 7 (datada de 14/10/2014 – vide na nossa Página: www.ufpi.br/pactoenmediopiaui), ao acessarem o SIMEC/SISMédio devem considerar como critério para informar a Frequência e Atividades Realizadas do Mês Outubro de 2014, os mesmos parâmetros utilizados para cada um no mês de setembro de 2014.
A Coordenação-Geral sugere também que, até o início das atividades da 2ª. Etapa da Formação Continuada, não fiquem parados e aproveitem o tempo para continuar reestudando os conteúdos dos primeiros 6 (seis) Cadernos, como forma de aprofundamento e melhor compreensão dos conteúdos estudados.
Igualmente esta Coordenação-Geral orienta a todos o início do estudo dos 5 (cinco) Cadernos destinados à 2ª. Etapa da Formação Continuada, que estarão disponibilizados na nossa Página a partir de amanhã (24/10/2014) e poderão ser copiados para os tablets, quais sejam: I–Organização do Trabalho Pedagógicos no Ensino Médio, II–Ciências Humanas, III–Ciências da Natureza, IV–Linguagens e V–Matemática.
Teresina(PI), 23 de outubro de 2014.
Prof. Dr. Antonio José Gomes
Coordenador-Geral do PNFEM–Piauí
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