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	NOTA 05/2015 – COMUNICADO SOBRE 0 PERÍODO PARA A INFORMAÇÃO DA FREQUÊNCIA E DA AVALIAÇÃO DE ATIVIDADES DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2015 –



	A Coordenação Geral do Pacto Nacional pelo Fortalecimento do Ensino Médio no Estado do Piauí, ao tempo em que lamenta pelo período que ficamos sem acesso ao SIMEC/SISMédio para postagem de frequências e atividades, INFORMA aos integrantes do Projeto que, finalmente o Ministério da Educação (MEC) liberou o referido Sistema e, por isto, a partir de hoje já é possível novamente a nossa convivência diária com tal ferramenta de trabalho.
INFORMA também que, voltando a cumprir o nosso ‘Cronograma Mensal de Avaliação para Recebimento de Bolsa’, já é possível postar as diversas atividades que todos realizam.  Assim sendo, o período para a informação de frequência e de avaliação de atividades, para efeito de recebimento de bolsa correspondente à 10ª. parcela, referente ao mês de FEVEREIRO DE 2015, excepcionalmente será conforme segue:
- 18 a 23/3/2015:  Professores e Coordenadores Pedagógicos;
- 20 a 23/3/2015:  Orientadores de Estudo (visualizar antes de aprovar e enviar para análise se os Professores e Coordenadores Pedagógicos fizeram as atividades e as frequências);
- 23 e 24/3/2015:  Formadores Regionais (visualizar antes de aprovar e enviar para análise se os Orientadores de Estudo fizeram as atividades e as frequências);
- 24 e 25/3/2015:  Supervisores da Formação (visualizar antes de aprovar e enviar para análise se os Formadores Regionais fizeram as atividades e as frequências);
[bookmark: _GoBack]- 25 e 26/3/2015:  Coordenadores Adjuntos (visualizar antes de aprovar e enviar para análise se os Supervisores da Formação fizeram as atividades e as frequências);
- 27 a 30/3/2015:  Coordenador Geral.
A Coordenação Geral informa novamente aos integrantes do Pacto Nacional no Piauí que devem cumprir o nosso “Cronograma” local, e desconsiderar o lembrete mensal e extemporâneo da Secretaria de Educação Básica (SEB) do Ministério da Educação (MEC), referente à frequência e avaliação de atividades, pois trata-se de mensagem eletrônica automática.
Teresina(PI), 17 de março de 2015.
Prof. Dr. Antonio José Gomes
Coordenador Geral do PNFEM–Piauí
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