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	NOTA 11 – INFORMAÇÕES IMPORTANTES SOBRE A Fase Inicial DA 2ª. Etapa da Formação Continuada de Formadores Regionais e Membros da Coordenação Geral – 



	A Coordenação Geral do Pacto Nacional pelo Fortalecimento do Ensino Médio no Estado do Piauí informa mais uma vez que, realizará no período de 15 a 19 de novembro de 2014, em Teresina – Piauí, a 2ª. Etapa do Curso de Formação dos Formadores Regionais e Membros da Coordenação Geral – Fase Inicial, referente aos 5 (cinco) Cadernos anteriormente informados (I–Organização do Trabalho Pedagógico no Ensino Médio; II–Ciências Humanas; III–Ciências da Natureza; IV–Linguagens; V–Matemática).
Para a realização do referido Curso a Coordenação Geral informa que:
[bookmark: _GoBack]- o local das atividades que começarão pontualmente às 08h:00 do dia 15/11/20143 (sábado) será o Miniauditório “Carnaúba”, do Blue Tree Hotel, Av. Marechal Castelo Branco, Nº 555, Ilhotas, Teresina, Piauí;
- será garantida a hospedagem no Hotel para todos os Formadores Regionais de fora de Teresina, no período de realização das atividades;
- os Formadores Regionais de fora de Teresina devem comprar suas passagens de ônibus para se deslocarem para Teresina e, para tanto estão garantidas diárias com recursos financeiros do Projeto, que serão depositadas nas contas bancárias informadas nas “Solicitações de Pagamento de Diárias”;
- também será garantido o deslocamento do Terminal Rodoviário “Gov. Lucídio Portella” para o Hotel e do Hotel para o referido Terminal depois de concluído o Curso e, para tanto é necessário que cada Formador Regional de Fora de Teresina informe até amanhã (14/11/2014), às 12h:00, o seu horário de chegada, para que a Coordenação Geral comunique à locadora de veículos responsável pelo traslado;
- a alimentação será garantida com recursos financeiros do Projeto e no local do Curso, reforçando que o almoço é obrigatório para todos, mas a janta será somente para os Formadores Regionais de fora da Capital;
A Coordenação Geral ressalta outra vez que a formação é obrigatória para os Formadores Regionais e extensiva aos Membros da Coordenação Geral e, orienta novamente que todos se organizem em função dos 5 (cinco) dias de formação e que passarão longe de familiares.
Conforme orientações anteriores e o diálogo que vem sendo construído com a Coordenação da Formação e os Supervisores da Formação, os Formadores Regionais de fora de Teresina, no turno da noite, no Hotel, farão o trabalho de revisão, reelaboração e conclusão dos relatórios referentes à 1ª. Fase da Formação Continuada, conforme horários a serem combinados.
Por fim, a Coordenação Geral reforça a orientação e recomendação da Nota 9:
1) leitura prévia e anotações de conteúdo dos 5 (cinco) Cadernos;
2) providenciar e trazer notebook;
3) providenciar e trazer um tablet dos que foram fornecidos pelo MEC aos professores;
4) providenciar e trazer todo o material solicitado pela Coordenação da Formação e pelos Formadores Institucionais;
5) providenciar e trazer todo o material solicitado pelos Supervisores da Formação, necessário à revisão, reelaboração e conclusão dos relatórios referentes à 1ª. Fase da Formação Continuada; e
6) trazer uma das bolsas (amarela ou azul) que receberam no início das atividades do Projeto, para colocarem seus materiais de estudo.
Teresina(PI), 14 de novembro de 2014.
Prof. Dr. Antonio José Gomes
Coordenador Geral do PNFEM–Piauí
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