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	NOTA 12 – Iniciada A 2ª. Etapa da Formação Continuada de PROFESSORES E COORDENADORES PEDAGÓGICOS das ESCOLAS PÚBLICAS ESTADUAIS DE ENSINO MÉDIO – 



	[bookmark: _GoBack]A Coordenação Geral do Pacto Nacional pelo Fortalecimento do Ensino Médio no Estado do Piauí informa que, no dia 15/11/2014, no Blue Tree Hotel Towers, em Teresina, Piauí, foram iniciadas as atividades da 2ª. Etapa do Curso de Formação dos Formadores Regionais e Membros da Coordenação Geral – Fase Inicial.
O Pacto Nacional pelo Fortalecimento do Ensino Médio é uma iniciativa pioneira e positiva do Ministério da Educação (MEC), por meio da Secretaria de Educação Básica (SEB), que garante o apoio técnico e financeiro a todos os Estados e ao Distrito Federal, possibilitando aos Professores e Coordenadores Pedagógicos de Ensino Médio de Escolas Públicas brasileiras, a formação continuada para o aperfeiçoamento constante e necessário ao desempenho escolar e acadêmico.
Na verdade é um pacto federativo e, no Estado do Piauí o Projeto se realiza pela pactuação formada entre Universidade Federal do Piauí (UFPI), Universidade Estadual do Piauí (UESPI) e Secretaria de Estado da Educação e Cultura (SEDUC-PI), com a Coordenação Geral sob a responsabilidade e sediada na UFPI.
Com 8 (oito) horas diárias de aulas e debates sobre os conteúdos que compõem os 5 (cinco) Cadernos (I–Organização do Trabalho Pedagógico no Ensino Médio; II–Ciências Humanas; III–Ciências da Natureza; IV–Linguagens; V–Matemática) embasadores da formação continuada, o Curso será realizado até o próximo dia 19 de novembro de 2014, e se constitui no primeiro passo para dar prosseguimento à formação continuada dos Professores e Coordenadores Pedagógicos das Escolas Públicas Estaduais de Ensino Médio que, estão cadastrados no Projeto do Piauí, iniciada em abril de 2014.
Para a realização do referido Curso a Coordenação da Formação do Pacto Nacional no Piauí conta com a valiosa colaboração e larga experiência acadêmica de docentes da UFPI, da UESPI e do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí (IFPI), a saber: Drª. Cláudia Fontineles, Drª. Adriana Lélis, Ms. Nazareno Fonteles, Ms. Carlos Alberto e Ms. Osima Lopes.
A Coordenação Geral informa também que a formação continuada é obrigatória para os Formadores Regionais (extensiva aos Membros da Coordenação Geral), que se deslocaram das 21 Gerências Regionais de Educação (GREs) do Estado do Piauí e, estão recebendo a formação inicial baseada no conteúdo dos 5 Cadernos anteriormente referidos, para posteriormente repassá-la aos Orientadores de Estudo, nas Sedes da GREs que, na sequência trabalharão com a formação continuada dos Professores e Coordenadores Pedagógicos nas Escolas.
Teresina(PI), 16 de novembro de 2014.
Prof. Dr. Antonio José Gomes
Coordenador Geral do PNFEM–Piauí
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