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	NOTA 6 – INFORMAÇÕES SOBRE ABERTURA DE NOVA ABA NO SIMEC/SISMÉDIO – ATIVIDADES OBRIGATÓRIAS PARA PROFESSORES E COORDENADORES PEDAGÓGICOS



	A Coordenação Geral do Pacto Nacional pelo Fortalecimento do Ensino Médio no Estado do Piauí informa aos Professores e aos Coordenadores Pedagógicos de Escolas Públicas Estaduais de Ensino Médio em processo de Formação Continuada que, de acordo com mensagem de e-mail enviada pelo Ministério da Educação (MEC) no dia 10/10/2014, foi aberta “Nova Aba” no SIMEC/SISMédio, disponível para o registro das “ATIVIDADES OBRIGATÓRIAS” realizadas durante a 1ª. Etapa da Formação Continuada, utilizando os 6 (seis) primeiros Cadernos (I–Ensino Médio e Formação Humana Integral, II–O Jovem como Sujeito do Ensino Médio, III–O Currículo do Ensino Médio, seus Sujeitos e o Desafio da Formação Humana Integral, IV–Áreas de Conhecimento e Integração Curricular, V–Organização e Gestão Democrática da Escola, VI–Avaliação no Ensino Médio).
Na verdade, trata-se de perguntas direcionadas, neste primeiro momento, a todos os cursistas, as quais versam sobre a 1ª. Etapa da Formação Continuada (material didático, encontros, sugestões etc.), bem simples de compreensão e com a opção de marcar a resposta correta.  O objetivo do registro das atividades realizadas no questionário contido no SIMEC/SISMédio é avaliar e acompanhar a efetiva formação recebida e, se for o caso, contribuir para aprimoramento da 2ª. Etapa a ser realizada.
Posteriormente, a síntese das respostas às questões apresentadas aos Professores e Coordenadores Pedagógicos será disponibilizada aos Coordenadores Gerais das IES, em forma de relatórios, no próprio SIMEC/SISMédio, para que possam avaliar as ações de formação continuada realizadas nos Estados e proponham o planejamento das demais etapas da formação.
O registro das atividades realizadas no SIMEC/SISMédio é obrigatório, pois faz parte das ações de acompanhamento da formação continuada de todos os Professores e Coordenadores Pedagógicos, ressaltando-se que, de agora em diante, conforme determinação do Ministério da Educação (MEC), o pagamento mensal da bolsa está vinculado à execução dessa ação.
Oportunamente e com o mesmo objetivo, o Ministério da Educação disponibilizará também no SIMEC/SISMédio, novas abas com atividades obrigatórias para Orientadores de Estudos, Formadores das IES e Formadores Regionais.  Igualmente será disponibilizada uma aba para que os Coordenadores Gerais das IES preencham os relatórios (parcial e final) referentes às duas Etapas.
Prof. Dr. Antonio José Gomes
Coordenador-Geral do PNFEM–Piauí
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